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BESLUITENLIJST COMMISSIE 
BELEIDSDOMEINEN VAN DINSDAG 11 

FEBRUARI 2025

Goedkeuring notulen
1. Goedkeuring notulen: commissie beleidsdomeinen van 12 november 

2024.
Besluit
De notulen van de commissie beleidsdomeinen van 12 november 2024 worden 
goedgekeurd.
Publieke stemming
Openbaar
FINANCIEN
220.3 Delegaties (in het algemeen)
2. Vaststelling begrip 'Dagelijks bestuur' en regeling 'visum financieel 

directeur'
Publieke stemming
MILIEU
865 Dienst van de wegen
3. Project 20.461 - VBR Ganzendries - Dading compensatiemaatregelen 

Covidcrisis - Goedkeuring en ondertekening dadingsovereenkomst
Besluit
Er wordt goedkeuring verleent aan de COVID dading (1,8% van de facturatie 
tijdens de periode van COVID) voor het project VBR Ganzendries zoals 
opgemaakt door  de ontwerper waarvan het aandeel van de gemeente Lubbeek 
5.584,92 euro bedraagt. Omdat het hiervoormelde bedrag geldt als 
schadevergoeding wordt geen btw-regime toegepast. De algemeen directeur en 
de voorzitter of hun plaatsvervangers, worden gemachtigd om de dading te 
ondertekenen.

Publieke stemming
MOBILITEIT
205.259 Mobiliteit en verkeerswezen
4. Huishoudelijk reglement voor de Raad voor Mobiliteit & 

Verkeersveiligheid Lubbeek (RMV)
Besluit
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Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het huishoudelijk 
reglement voor de raad voor mobiliteit en laat dit doorstromen naar de 
commissie beleidsdomeinen.
Publieke stemming
ORGANISATIEONTWIKKELING
2 Organisatie
5. Vastleggen algemeen kader van het organisatiebeheersingssysteem 

& rapport organisatiebeheersing 2024
Besluit
Het kader en de rapportage organisatiebeheersing 2024 worden voorgelegd aan 
de gemeenteraad. 
Publieke stemming
PATRIMONIUM
575.02 Aanleg, erkenning, overdracht, overname
6. Voetweg 34 - rooilijnplan tot gedeeltelijke verplaatsing van voetweg 

34 te Pellenberg - voorlopige vaststelling - intrekking van het 
gemeenteraadsbesluit van 26 november 2024 i.v.m. voetweg 34 
rooilijnplan gedeeltelijke verplaatsing voetweg 34 te Pellenberg - 
voorlopige vaststelling

Besluit
De gemeenteraad gaat principieel akkoord om voetweg 34 te Pellenberg te 
verplaatsen zoals weergegeven op het rooilijnplan. Het bijbehorende 
schattingsverslag wordt voorlopig vastgesteld, en de gemeenteraad gaat akkoord 
met de voorgestelde meerwaarde. Het College van Burgemeester en Schepenen 
wordt gelast met de verdere afhandeling van de procedure overeenkomstig 
artikel 17§2van het decreet houdende de gemeentewegen. 
Publieke stemming
575.03 Verbreding en andere wijzigingen van het tracé. Afschaffing
7. Buurtweg 18 - rooilijnplan tot gedeeltelijke afschaffing, verplaatsing 

en versmalling van Buurtweg 18 te Pellenberg - voorlopige 
vaststelling - intrekking gemeenteraadsbesluit van 30 mei 2023 
i.v.m. Buurtweg 18 - rooilijnplan tot verplaatsing en wijziging van 
buurtweg 18 te Pellenberg - voorlopige vaststelling

Besluit
De gemeenteraad gaat principieel akkoord om buurtweg 18 te Pellenberg af te 
schaffen, te verplaatsen en te versmallen zoals weergegeven op het rooilijnplan. 
Het bijbehorende schattingsverslag wordt voorlopig vastgesteld, en de 
gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde meerwaarde. Het College van 
Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de verdere afhandeling van de 
procedure overeenkomstig artikel 17§2 van het decreet houdende de 
gemeentewegen. 
Publieke stemming
8. Voetweg 40 - grafisch plan tot afschaffing van voetweg 40 te 

Pellenberg -voorlopige vaststelling
Besluit
De gemeenteraad gaat principieel akkoord om voetweg 40 te Pellenberg af te 
schaffen zoals weergegeven op het grafisch plan. Het bijbehorende 
schattingsverslag wordt voorlopig vastgesteld, en de gemeenteraad gaat akkoord 
met de voorgestelde meerwaarde. Het College van Burgemeester en Schepenen 
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wordt gelast met de verdere afhandeling van de procedure overeenkomstig 
artikel 21§2van het decreet houdende de gemeentewegen. 
Publieke stemming
9. Verzoek tot intrekking van dossier 'Rooilijnplan tot gedeeltelijk 

verplaatsen van Voetweg 45 te
10. Pellenberg - definitieve vaststelling'
Besluit
De gemeenteraad trekt de definitieve vaststelling van 26 november 2024 van het 
rooilijnplan tot gedeeltelijk verplaatsen van Voetweg 45 te Pellenberg in 
vanwege een foutief rooilijnplan bij de beslissing en stuurt de beslissing tot 
intrekking naar het departement Mobiliteit en Openbare Werken.
Publieke stemming
Toelichting
11. TER BESPREKING: inspiratie-deontologische code VVSG
Publieke stemming

De Secretaris,
Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,
Hilke Verheyden

#$ondertekening1$#


